

莼湖镇中心小学 专辑

清凉一夏天

405班小记者 吴晨祎

骄阳似火的夏日，最让我知足的，莫过于在水上泡一泡，玩一玩，洗一洗，凉快一下。

一进白龙潭水上乐园，最显眼的属于高速彩虹滑梯，我站在12米高处的平台，放眼望去，一片五彩斑斓，能把整个水上乐园尽收眼底，我鼓起勇气滑了下去，那潮起潮落的感觉令我心潮澎湃，我感觉地球失去了引力，好像飞起来一样。

“扑通”随着落水声，我的尖叫声也被水声淹没了。

高速彩虹滑梯挺刺激的，但浪摆滑梯还要刺激！面对几乎垂直的滑道，我两脚瑟瑟发抖，但最后好奇心战胜了恐惧，我两眼一闭，心一狠，滑了下去。当我浮出水面后，感到头晕目眩，站立不稳。算了，我还是去温和的互动水屋那儿坐坐吧，这些刺激的玩样儿让男孩子去玩吧！

在互动水屋，我顺着滑梯滑下来，我喜欢那儿的互动拱形喷，让我觉得像在雨中淋雨，多惬意呀！

指导老师 丁静芬

我的新朋友

402班小记者 王泽申(证号27460)

下午，我放学回家，一开门我就看一只小鸭和小鸡在我家院子里你追我赶，好像在玩耍呢！

小鸭的羽毛是黑白相间的，小鸡的羽毛是金灿灿的。我先带它们去田野玩，我叫上朋友们一起来和小鸭们玩，我们分任务了，有的去挖蚯蚓，有的去抓虾，有的照顾它们。小鸡、小鸭们吃饱后，我把它们送回家，不一会它们就进入了甜蜜的梦乡。

又过了一天，我正在写作业，忽然我听见小鸡在叫，我没去管它；第二次，我下楼去看发现，邻居家的狗正在把小鸡叨走，我把狗赶走，它把半死半活的小鸡放在地上，我担心小鸡会死。第二天早上，我的担心都化为浮云，小鸡又像以前一样活蹦乱跳，它走过来叽叽叫了两声，好像在说：“谢谢你昨天救了我，不然我现在已经在狗的肚子里了。”

新昌大佛寺

501班小记者 蒋森博

新昌大佛寺位于新昌市，它因鬼斧神工的雕像闻名于世。我早就想去一睹它的风采，今年暑假我终于有机会去了。

坐了一个小时的车，我终于到了目的地，一下车，我迫不及待地拉着妈妈的手去买票。走到买票那个窗口的前面，我看见了“新昌大佛寺”五个醒目的大字。

一进入景区，我看见了两个弥勒佛，坐在那儿，哈哈大笑，笑得都露出了牙齿。接着我们去了天王殿，看到了很多雕像，有如来佛主、四大天王、南海观音……天王殿的雕像后面，不是木头做的墙，而是一块块由玻璃堆砌而成，这样不仅能看到雕像，还能看到优美的风景，非常好！我们又上了山，从山上往下望，看见了郁郁葱葱、密密麻麻的树木，好像一片绿色的海洋。走着走着，我们累了，就下山去，去凉亭坐一坐，我们又看到了小鱼在水里嬉戏，非常活跃地跳来跳去，似乎在跳龙门。

指导老师 王敏烽

快乐搬家

402班小记者 仇文雅(证号27459)

我们要搬新家了，这可是我们家的大喜事。爸爸说“搬新家后要给我买一张新床，还要给我买一张新书桌，所以我恨不得那天马上到来。

终于，盼望中的这一天到了。我有了一个更漂亮的卧室，我可以在自己的小天地里自由自在地学习、玩耍了！

欣赏过漂亮的卧室，该收拾收拾学习用品、整理整理衣物了。装在箱子里的书拿出来，分好类，整齐地摆在书橱中，把我的伙伴“小熊”放在床头，让它歪着头笑迎走进我卧室的人。咦，桌子上好像少了什么，对了，我冲出房门，把爸爸妈妈新买的台灯，也给抢过来端端正正地摆在书桌的一角，插上电源，把灯打开，明亮的灯光照在桌面上我觉得心里也充满了阳光。

也不知道过了多久，爸爸走了进来，夸奖我说：“好孩子，卧室收拾的真整齐，一定累了吧？”“我一点儿都不觉得累，自己收拾整理房间是多有意思的事啊！”我擦擦汗说道。

忘记“宰”叔叔

302班小记者 张立竣楠

今天，小妈说带我看电影，叔叔请客，呵呵，第一次见叔叔，我可得狠狠宰他一顿。

早上起床，我就开始等了，等啊等，终于等来了叔叔。哇塞，叔叔可真帅气！高高的个子，整齐的衣服。最好的是，他还带来了许多好吃的，不知道是不是了解过我，全是我不喜欢的东西：鸡翅啦、饮料啦、薯片啦……

出发了，我们选择了银泰博纳影城。叔叔带我们吃了饭，我们就急匆匆地买票去了，叔叔还买了水、爆米花以及一些零食。

哎，这么自觉的叔叔，我都忘记宰他了，算了，真不用宰了。

指导老师 叶晔

盛夏的甜点

404班小记者 叶子弦

在这炎炎夏日中，你是怎么从炎热中获取清凉呢？有的人采用空调、电风扇，还有的人觉得心静自然凉。而我是从美食中获取清凉的。

从美食中获得清凉，首当其冲想到的就是冰淇淋，但今天我们要做的可不是冰淇淋哦，是叫“双皮奶”的一道甜点。材料非常简单，在家你也可以试着做一做：纯牛奶200克、鸡蛋一个、白砂糖、蓝莓酱。

首先把蒸锅里的一锅水煮开，再把纯牛奶倒在锅中，蒸五分钟关火，这时打开蒸锅里面已经奶香四溢了。打开蒸锅后，等五分钟，你就会看到蒸锅里有了一层厚厚的奶皮，这乳白色的奶皮，看上去与奶混为一体，看到奶皮后，把奶小心倒入一个碗中。接着拿出一个鸡蛋，将蛋清和蛋黄分开，蛋清中放少量的糖，用筷子把蛋清打散。再把蛋清倒入牛奶中，记住要朝一个地方搅匀，搅匀后用滤网把牛奶蛋清液过筛。最后把蛋奶倒入碗中，等奶皮完全浮起来了，再用保鲜膜完全封住，再次放入蒸锅中，开大火，等五分钟后温度不烫手时，放入蓝莓酱就可以食用了。

五分钟到了，打开蒸锅一碗滑嫩嫩的双皮奶出锅了。

我和妹妹吃着我们的夏日甜品，心里一阵凉爽。

指导老师 王勇

爱睡懒觉的我

402班小记者 陈冰冰

早晨，睡得迷迷糊糊的我被闹钟惊醒。

我一伸手就拍掉旁边的闹钟，继续躲进被子里蒙头大睡。可是脑海里隐约出现了妈妈的话：“今天，我们一起外出游玩，去爬山，去烧烤……”我内心挣扎起来，一个声音说道：“再睡五分钟吧。”另一个声音又说：“快起来吧，不然今天就你一个人留在家里啦！”“快起来！快起来！爸爸妈妈要出发了！”……虽然内心在激烈地斗争，可是我的身子好像不受自己控制似的，稳稳地躺在床上，温暖的被窝让我全身每个细胞都舒展开来。

没过一会儿，我听到妈妈在楼下喊我的名字，我假装没听见，舒服的大床啊，我舍不得你啊！又过了一会，我听到一阵脚步声正急急地靠近我的房间，“快起来啦！”妈妈的声音大得像打雷。我不能在继续装睡了，揉了揉自己的眼睛，一睁开眼睛，就看到妈妈在我眼前放大的脸。我还没出声，就被她一把拉到了被窝外，给我套上了外套。

瞌睡虫终于全都被妈妈吓跑了。我开始自己穿鞋子，刷牙，洗脸，看着外面金灿灿的太阳，新的一天又开始了。

指导老师 姚超巧

和小·狗比赛跑步

302班小记者 王萌萌

我家养了两只小狗：小黑和小黄，它们和我可好了，甚至可以听懂我说什么。

我和它们约定——比赛跑步。我们选取了一条上山的小路，起点是一块菜地旁，终点是一棵千年古树下。我向它们发出命令，它们汪汪大叫，你瞧，它们听懂了。

它们一左一右地站在我旁边，“各就各位，跑——”我们像离弦的箭往前冲。一开始，小黑跑的最快，我使劲追他，用尽了吃奶的力气，小黑落在了我后面。不过，不见小黄的身影，回头一看，他呀，正在后面玩，东闻闻，西嗅嗅。我接着往前跑，小黑还在我前面呢，跑着跑着，小黑也停下了脚步，不知是跑累了还是看看我们没有跟上去在等我们。

我和小黑继续往前跑，终于跑到了大树下，我们停下来休息，小黄还在后面优哉游哉地找东西，真拿他没办法。好吧，我只好判定他最后一名了。小黑得了第一名，胜利！

指导老师 叶晔

兔子“虹虹”

305班小记者 王佳雯

兔子“虹虹”活泼可爱，尾巴毛茸茸的，像个小球。它很聪明，每当它饿了的时候，它就会一动不动，出于好奇，我总会靠近它看，当我递给它胡萝卜时，它就一下子醒过了，津津有味地吃了起来。等它吃饱了，它又会变得很活泼好动。

“虹虹”生小宝宝的时候特别地不听话，无论我怎么哄它，它都不怎么理我。等它生下小兔子后，爸爸过来问我：“你不是答应小玉把兔宝宝送她吗？”虽然我心里很舍不得，但是我还是觉得不能成为一个言而无信的人，过了一段时间，小兔宝宝长大了些，我就准备把它送给小玉，兔妈妈好像知道要发生什么事一样，接下来的几天都不太爱动了，我知道它很舍不得。后来小玉在我家看见了“虹虹”和它的宝宝，她说：“让兔宝宝跟妈妈在一起吧。”兔宝宝又跟它妈妈团聚了。现在“虹虹”又跟以前一样的开心快乐。

指导老师 沈旭雯

校园里伤心的回忆

503班小记者 蒋烨

暑假快要结束时，班主任王老师发来校讯通：“蒋烨家长：您好！下学期我将调离莼小，很遗憾不能继续担任您孩子的班主任，也请转告孩子，一定要在新老师面前展现最好的自己！永远爱你们！”妈妈给我看手机的时候，我呆住了。一想到教了我四年的王老师马上就要和我分别，我的心里酸酸的，眼泪止不住地掉下来。

开学了。一大早，我来到学校，拖着沉重的脚步走到三楼，找到自己的新教室走了进去。讲台桌前，有一位老师被家长们团团围住，我抱着侥幸心理张望着，那会是我朝夕相处了四年给了我无数关怀的王老师吗？密密的人群散开了，王老师果然不在那里，我的心情霎时间跌落谷底。我使劲仰着头，不让伤心的眼泪流下来，可我脑子里却无时无刻不在回想着王老师给我的美好回忆。

上体育课了，我跟几个好同学一起走下去，刚走到楼梯口，就仿佛看到王老师在那块水泥地上领着我们做操；我走到操场上，又看见王老师带着我们跑步；走到草坪上，又看见王老师……

为了不让自己想起王老师，我就拼命地写作业。作业写完了，我就练字，可练着练着，又想起王老师教我写字时那慈祥的面容和亲切的话语……

校园里，到处留下了王老师美丽的身影。我心里暗暗对王老师说：王老师，我会努力学习的，就像您在校讯通里说的那样，在新老师面前展现出最好的自己！您放心，我不会让您失望的！

放烟花

204班小记者 沈乐婷

都说烟花爆竹是环境的杀手，但是看到别人放烟花时那么激动，我也好想试一试。就央求爸爸能够在春节里满足我这个小小的心愿。爸爸再三考虑，终于在除夕夜那天带我去买烟花了。

走进商店，各种琳琅满目的烟花看得我眼花缭乱。在商店老板的介绍下，我们最终买了“金蘑菇”、“孔雀开屏”和“世外桃源”这3个。

买好后，我和爸爸一起找了块安全的空地，开始准备放烟花了。在爸爸的指导下，我顺利点燃了“金蘑菇”，然后赶紧逃到安全地带，静静等待。忽然，亮光闪过，只见一只只的小蘑菇像跳跃的音符一样，蹿上蹿下。不过，最好看的还是“孔雀开屏”，好像忽然蹿出一只金闪闪的孔雀，张开尾屏，在那儿翩翩起舞，好看极了。

烟花很快放完了，烟花虽然漂亮，但是烟花对环境的影响太大了，以后我还是要少买。

指导老师 赵行娜

自行车的启示

401班小记者 吴雨晨

刚上小学的时候，我一个很要好的朋友，买了一辆自行车。她那美丽的自行车让我十分眼红，我心想：我一定要买一辆自行车！回到家后，我凭借我的三寸不烂之舌，成功说服妈妈。就这样，我也拥有了自行车！

至于教会我怎样骑自行车，这个“光荣的使命”就交给了爸爸。我第一次坐上自行车时十分紧张，脚和手不自觉地开始颤抖。不过，有爸爸在后面扶着自行车，我就鼓起勇气，慢慢地踏起了车轮，颤颤巍巍地骑了起来。

骑着骑着，我回过回头去，却发现爸爸已松开了手只在后面优哉游哉地走着。我顿时就翻了车。我跑到爸爸面前，冲他喊道：“你为什么扶着自行车呢！这样我就不会摔倒了！”爸爸语重心长地说：“你摔倒的原因并不在于我，而是你自己的自信。其实我早就松开了手，为什么一开始你骑得很好呢？再试一次吧！”“好吧。”我又重新骑起了自行车，这一次我虽然双手颤抖，但我骑完了三圈。我回过回头去，看见爸爸那张僵硬却又慈祥的脸上露出了欣慰的笑容……

指导老师 王勇

“手机迷”爸爸

302班小记者 林嘉莱

“手机迷”爸爸和他的宝贝手机，就像一对世界上最好的朋友，朝夕相处，甚至时时刻刻在一起。

我的生日到了，家里来了好多客人，他们都为我庆祝生日，只有爸爸呆呆地坐在沙发上，一言不发，目不转睛地盯着他的手机玩游戏，真像一座石像纹丝不动地对着手机，又像是“灰太狼”看见“小肥羊”开始了“捉羊”行动。等到吃蛋糕时，我去叫爸爸来吃蛋糕。可是，他老人家就只是“噢噢”的应付了我几声，根本没离开过沙发。真拿爸爸没办法。我甚至觉得，爸爸都不爱我，可妈妈说那是不可能的。

这就是我的“手机迷”爸爸。不知他是太爱他的手机还是太爱玩游戏了。